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Odpowiedzi na wnioski Wykonawcdw o wyjasnienie tresci SWZ

dotyczy postepowania o udzielenia zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez przeprowadzenia negocjacji, nr BZ.ZP.01/24/01/24 pod nazwg ,sukcesywne dostawy odziezy roboczej
i ochronnej oraz $rodkéw ochrony indywidualnej do Przedsigbiorstwa Gospodarki Komunalnej
Saniko sp. z 0.0. we Wioctawku”.

Zamawiajacy - Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej ,Saniko” sp. z o.0., dziatajagc na podstawie
art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dn. 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych ( Dz. U. z 2023, poz. 1605,
1720 ) - dalej: uPZP - udostepnia wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia — dalej: SWZ
- wraz z odpowiedziami na nie.

W przedmiotowym postepowaniu wptynety wnioski o nastepujgcej tresci:

1. PYTANIENR1:
W zwigzku z duzg iloscig asortymentu w przetargu oraz obowigzkiem przygotowania zdje¢ lub kart
katalogowych ,jak réwniez odszukania odpowiednich artykutéw na rynku oraz przeprowadzeniem rozmoéw
i negocjacji handlowych na linii dostawca-producent lub importer zwracam sie do Paistwa z prosha
o przesunieci terminu skfadania ofert na 6 Lutego 2024 r.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie terminu skfadania ofert do dnia 6 lutego 2024 r.,
w zwigzku z czym dziatajgc zgodnie z art. 286 ust. 1 uPZP, modyfikuje tres¢:
a) rozdziatu XIX pkt. 1 SWZ z brzmienia:

»oferte wraz z wymaganymi zatgcznikami nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 02.02.2024 r. do godziny
8:00, w sposdb wskazany w rozdziale XVI SWz”,
na brzmienie:
,oferte wraz z wymaganymi zatgcznikami nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 06.02.2024 r. do godziny
8:00, w sposob wskazany w rozdziale XVI SWZ”,

b) rozdziatu XIX pkt. 2 SWZ z brzmienia:
,otwarcie ofert nastgpi w dniu 02.02.2024 r. o godzinie 09:00”,
na brzmienie:
»otwarcie ofert nastapi w dniu 06.02.2024 r. o godzinie 09:00”,

c) rozdziatu XVIIl pkt. 1. SWZ z brzmienia:

»Wykonawca bedzie zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy czym pierwszym
dniem terminu zwigzania oferta jest dzien, w ktérym uptywa termin sktadania ofert, przez okres 30
dni, tj. do dnia 02.03.2024 r.”,

na brzmienie:

»Wykonawca bedzie zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy czym pierwszym
dniem terminu zwigzania ofertq jest dzien, w ktérym uptywa termin sktadania ofert, przez okres 30
dni, tj. do dnia 06.03.2024 r.”.

2. PYTANIE NR 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwos$¢ zastosowania w bluzie letniej ubrania z poz. 8 zapinania bluzy
na springi zamiast zamka kostkowego krytego plisg ? Zapinanie na same napy/springi jest zupetnie
wystarczajace i ogdlnie stosowane w odziezy nieocieplanej natomiast zamek +plisa jest rozwigzaniem
dedykowanym zdecydowanie do odziezy zimowej.

ODPOWIEDZ:

Pozycja nr 8 zatacznika nr 1 do SWZ, stanowigcego szczegdtowy opis przedmiotu zaméwienia okre$la wymagania
techniczne dla ubrania roboczego ocieplonego. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie w ubraniu
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roboczym ocieplonym zapinania bluzy na springi, jednakze dopuszcza zastosowanie springdw lub nap w ubraniu
letnim. W zwigzku z powyiszym, zgodnie z art. 286 ust. 1 uPZP - modyfikuje sig tres¢ poz. nr 6 kropki nr 1
zatgcznika nr 1 do SWZ, stanowigcego szczegotowy opis przedmiotu zamdwienia z brzmienia:

,bluza zapinana na zamek kostkowy, kryty plisg zapinang na 3-4 springi”
na brzmienie:
,bluza zapinana na zamek kostkowy lub plisa zapinana na springi/napy”.

3. PYTANIE NR 3:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane punktacji czasu dostaw dla odziezy szytej na miarg ?
Termin 1-5 dni jest oczywiscie realny i do spetnienia ale dla wyrobdw gotowych nieposiadajgcych logo.
Wyprodukowanie odziezy letniej i zimowe]j roboczej oraz ochronnej posiadajacej tasmy odblaskowe
Jlogotypy etc jest nie realne w terminie 1-5 dni. Podsumowujgc wyroby gotowe obuwie, rekawice itd.
powinny mieé swoja punktacje a odziez szyta z logotypami powinna mie¢ zdecydowanie inne terminy dostaw
odpowiednio punktowane.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane punktacji w kryterium ,termin dostaw”. W rozdziale XXI pkt. 2 Ip. 3a
SWZ, na potrzeby przedmiotowego zamdwienia unormowano maksymalny termin realizacji dostaw cafosci
asortymentu, liczacy 15 dni roboczych liczonych od nastepnego dnia roboczego przypadajgcego po dniu,
w ktérym Zamawiajacy przekaze Wykonawcy zlecenia zamdwienia. 15 dni roboczych zgodnie z rozpoznaniem
rynku to okres dostatecznie wystarczajgcy na realizacje dostaw, jednoczesnie bedacy submaksymalnym okresem,
w jakim PGK Saniko sp. z 0.0. moze oczekiwaé na wykonanie zlecenia. Celem przyjetej punktacji
w przedmiotowym kryterium jest wzbudzenie woli do wzmozonego natezenia pracy Wykonawcy,
ktére zabezpieczy dostatecznie szybko potrzeby Zamawiajgcego, szczegdlnie w newralgicznych przypadkach.
Zaznacza sie przy tym, ze termin wskazany we wniosku - 1-5 dni roboczych jest wytgcznie terminem najwyzej
punktowanym - zadeklarowanie terminu realizacji dostaw dtuzszego niz 5 dni roboczych nie skutkuje
odrzuceniem oferty, jesli termin ten nie przekroczy 15 dni roboczych.

4. PYTANIE NR 4:
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na etapie sktadania ofert na dostarczenie deklaracji zgodnosci dla odziezy
roboczej z poz. 6,8 oraz certyfikatéw dla poz. 7,9 zamiast fotografii ? Producenci odziezy nie fotografuja
ubran w wymaganej przez Paristwa kolorystyce poniewaz koloréw jest wiele a zestawier kolorystycznych
jeszcze wiecej, jak i naszycia ta$m odblaskowych . Zgodnie z Paristwa oczekiwaniami musielibysmy na etapie
sktadania ofert wyprodukowaé odziez w wymaganej kolorystyce i je sfotografowac co znacznie utrudni
lub uniemozliwi ztozenie oferty.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostarczenie deklaracji lub certyfikatow w zastepstwie fotografii okreslonych
w dokumentach postepowania jako podmiotowy srodek dowodowy. Informuje sie przy tym, ze fotografie
oferowanych produktéw winny odpowiada¢ parametrom technicznym wskazanym w zataczniku nr 1 do SWZ,
stanowigcym podmiotowy $rodek dowodowy w taki sposéb, by Zamawiajacy miat mozliwos¢ weryfikacji
zdolnosci technicznych Wykonawcy dotyczacych jego wiedzy i umiejetnodci, ktére umozliwiajg dostarczenie
produktéw na odpowiednim poziomie jakosci. Kolorystyka odziezy na etapie weryfikacji zdolnosci technicznych
nie bedzie brana pod uwage.

5. PYTANIE NR 5:
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwos¢ zastosowania czapki z poz. 19 z innym sktadem ale zgodng z
normami:
PN-EN ISO 13688:2013-12 (EN ISO 13688:2013)
PN-EN 1149 — 5:2009 (EN 1149-5:2008)
PN-EN 1SO 11611:2015-11 [EN ISO 11611:2015]
PN-EN 1SO 11612:2015-11 [EN ISO 11612:2015]
PN-EN 13034+A1:2010 [EN 13034:2005+A1:2009]
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ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy odpowiedZ na powyzsze pytanie zawart w odpowiedzi na pytanie nr 6 niniejszego dokumentu.

6. PYTANIE NR 6:
Sprostowanie dot. dzisiejszego zapytania.
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na mozliwos¢ zastosowania czapki z poz. 19 ze sktadem 75% bawetna, 24%
poliester, 1% wt. weglowe, zgodng z normami:
PN-EN ISO 13688:2013-12 (EN ISO 13688:2013)
PN-EN 1149 —5:2009 (EN 1149-5:2008)
PN-EN ISO 11611:2015-11 [EN ISO 11611:2015]
PN-EN I1SO 11612:2015-11 [EN ISO 11612:2015]
PN-EN 13034+A1:2010 [EN 13034:2005+A1:2009]

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza zmiany skfadu materiatowego czapki letniej z daszkiem, trudnopalnej,
antyelektrostatycznej, okreslonego w kropce nr 2, w poz. 19 szczegétowego opisu przedmiotu zamoéwienia,
stanowigcego zatgcznik nr 1 do SWZ z brzmienia:

,materiat: 24% bawetna, 75% poliester, 1% ASM (wtdkno antystatyczne), min. 245 g/m2”,

na brzmienie:

,materiat: min. 20 % bawetna, min. 20 % poliester, 1 % ASM (wtdkno szklane), min. 245 g/m2”.

Pozostate wymagania wraz ze zgodnoscig z okreslonymi normami, Zamawiajacy pozostawia bez zmian.

PREZES ZARZADU
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